

与豪门过招 上课交学费

国奥与国米交手凸显自身不足

没错，站在身边的阿德里亚诺、克鲁斯等大名鼎鼎的球星。这些平日里只能在体育新闻中看到的面孔，忽然一下子成了自己身边的对手，自然让人兴奋。而球星们高超的个人能力，也好好地给每人上了一堂课。

学经验

如果再给小将们一次选择对手的机会，即便会被灌10球，他们也会斩钉截铁地喊出：想跟国际米兰交手！

的确，站在国奥球员对面的，是阿德里亚诺、克鲁斯等大名鼎鼎的球星。这些平日里只能在体育新闻中看到的面孔，忽然一下子成了自己身边的对手，自然让人兴奋。而球星们高超的个人能力，也好好地给每人上了一堂课。

蓝黑军团前锋球员的高水平发挥正好衬托出国奥队锋线的疲软。比赛中很少能见到首发前锋吕征的身影，他处理球的动作也不很合理。下半场姜晨和郜林替补出场，在场上他们的表现同样没有什么亮点。如果他们能从阿德的跑动、射门中领悟出什么，这次热身赛也就不虚此行了。

回故地

对于这支国奥队中的两名球员



■ 攻入一球的阿德里亚诺带球疾进，国奥小将难以阻挡 图 TP

来说，与国际米兰交手有着特殊的纪念意义。去年，王大雷、张文钊曾经在意甲豪门有过短暂的学习、试训，此番故地重游，自然感慨万千。

不过，目前两人无论是状态还是在国奥队的位置，都没有了去年试训时的稳定，甚至是处于低迷期。即便在今天凌晨的比赛中，他们也无亮点可言，甚至多次出现失误，这样的表现和去年试训时的光彩照人简直有天壤之别。

张文钊在下半场替补出场，位置也是他比较熟悉的左边前卫。可能是长时间没有和国奥队进行正式比赛，也可能是再次面对米兰队员时有些紧张，张文钊基本上碌碌无

为。而门将王大雷也没有特别出彩的发挥，失误依然比亮点多。去年他前往国米时，被当地媒体拿来与第一门将布冯相提并论，不知一年过后，再见到这样的王大雷，他们是否会失望？

需强援

由于实力的差距，场上的几名国米大牌球员并没有用出全力，甚至只是用了三四成，即便如此他们举手投足之间就把国奥队的防线搞得狼狈不堪。通过今天凌晨的这场比赛，国奥队可以认清自己和一流球队之间的差距。

对于国奥队来说，最关键的是

防守出现了问题。国奥阵容中缺少了两名主力中卫冯潇霆和赵铭，顶替他们的是万厚良和戴琳。不过从三场热身赛的效果来看，这对中卫替补组合还难以形成合力，缺乏默契的协防和转身速度慢成为致命缺陷。平心而论，替补中卫实力的薄弱也造成了国奥队中路混乱，导致防线缺乏有效的组织，成为困扰国奥队的一大难题。在此之前，有媒体曾爆出杜伊将征调李玮峰这名超龄球员入队的消息，现在看来并非空穴来风。国奥队的中后卫位置上，的确非常需要这样一名强援支持才行。

本报特约记者 关尹

图 TP 07071811801

本报讯（特约记者关尹）北京时间今凌晨，正在意大利拉练的中国国奥队结束了一场热身赛，他们的对手是上赛季意甲联赛冠军国际米兰。最终，意甲豪门凭借克鲁斯、索拉里和阿德的3粒入球，3比0轻松战胜中国国奥队。

赛前少帅曼奇尼承诺将在比赛中派遣主力出场，他果然没有食言。尽管缺少了去打美洲杯的克雷斯波、萨内蒂等名将，但国奥队昨天面对的，是阿德里亚诺、克鲁斯、斯坦科维奇这样的世界级球星。群星荟萃的国米显然不是国奥小将所能对付的，第33分钟，吕建军在禁区内铲倒新援苏亚佐，裁判果断吹罚点球，阿根廷前锋克鲁斯一蹴而就，国际米兰队上半场1比0领先中国国奥队。

易地再战，国米换上了阿德里亚诺、萨穆埃尔等球员，而克鲁斯、苏亚佐和马特拉齐等人则悉数下场休息。第58分钟，中场球员索拉里在中路连续晃过中国队2名后卫之后，传给右路套边的巴瓦，后者将球传入禁区，索拉里跟上轻松破门得手。仅仅1分钟之后，阿德在禁区内拿球硬生生地挤过万厚良和戴琳后打远角得手，把比分定格为3比0。

比赛中，国奥队也有几次绝佳的得分机会。第81分钟，前锋姜晨得球后摆脱后卫形成单刀之势，可惜最后的射门打在横梁上弹出，令人惋惜。“我对大家的整体表现感到满意。”这是杜伊在赛后的整体评价，“特别是在上半场，我们在与国际米兰这样的顶级球队比赛中保持了良好的队型，而且队员们对战术的执行也比较到位。”

巴萨中国行慈善拍卖

本报北京今日电（驻京记者王亦君）梅西今年比赛中连过6人射门得分的足球鞋、罗纳尔迪尼奥夺得去年欧洲杯冠军时的签名战靴、亨利签约巴塞罗那队后穿过的第一件签名球衣……这些异常珍贵的物品，有望成为中国球迷的收藏。西班牙巴塞罗那足球俱乐部中国行“圆梦”助残慈善之夜将在北京举行。

巴塞罗那队将于8月5日与北京国安队进行一场对抗赛。“圆梦”助残慈善之夜将在比赛前晚举行。

足球小子训练营落幕

本报讯（特约记者关尹）足球小子中英少年城市训练营上海站已经落下帷幕，14到16岁和17到19岁两个年龄组各4名选手入围长沙的总决赛。他们中的优胜者可获得明年免费赴英超埃弗顿、博尔顿俱乐部进行观摩学习的机会。

室内五人足球赛开赛

本报讯“迎奥运、同欢乐”长虹杯企业室内五人制足球邀请赛于日前在上海开赛。

本次邀请赛分别在东华大学和普陀区体育馆举行，从即日起激战到今年9月，比赛采用分组抽签循环赛制，每队共踢10场，按照积分高低决出名次。本次比赛由四川长虹电器股份有限公司上海分公司主办，上海欢艺文化交流有限公司和静安区足协裁判委员会承办。

到亚洲热身，这似乎成为了英超劲旅曼联队的习惯。昨晚，“红魔”与日本J联赛去年的冠军球队浦和红宝石进行了首场友谊赛，遭遇到了对手的顽强阻击后，倾巢出动的曼联只能迎来2比2战平的结果。

出现在埼玉体育场的这支曼联队，的确算得上货真价实。球队的24人名单中包含了绝大多数主力，大牌明星更是不计其数。无论是鲁尼、小小罗等青年才俊，还是吉格斯、斯科尔斯等老将都随队抵达。尤其值得一提的是，今夏重金引进的哈格里夫斯和纳尼也在出行之列。

而缺席的几名球员皆事出有因。阿根廷后卫海因策和今夏引进的巴西中场安德森刚踢完美洲杯，暂时无法随队出征，目前正在跟随中国国家队征战亚洲杯的前锋董方卓也是如此。后卫加里·内维尔和两大前锋路易斯·萨哈、索尔斯克亚以及韩国球星朴智星都仍处在养伤期间。

迎战浦和红宝石的上半场，主帅弗格森就毫不保留地派上了全部主力，这令现场球迷大呼过瘾。

曼联亚洲之行首站踢平浦和红宝石

尽遣主力上阵 球迷大呼过瘾

对于曼联来说，这仅仅是亚洲之行4场商业比赛中的一场，因此他们并不在乎比分和输赢，“玩”才是最重要的。于是，“作秀”反而超过了比赛本身。

这一点，在已经渐渐成长为球队核心的小小罗身上体现得最为明显。在数万日本球迷面前，他显然更愿意秀一秀自己的脚下绝活，经常使出一些令人眼花缭乱的花式带球和过人。即便有更好的机会传球或者射门，小小罗也宁愿自己强行突破。不过，这样的“不务正业”反而受到了现场球迷多次的鼓掌欢迎。

结束首站东京之行后，曼联队将于7月20日抵达韩国，与首尔FC队进行第二场友谊赛，接下来再开赴中国澳门和广州。

本报特约记者 关尹



鲁尼（中）等曼联大牌球星大都上阵 图 TP

300万美元秀一场 新东家围绕小贝制定“淘金”方案

每场比赛直接收益达到600万美元。莱维科说到这里，难掩好心情，“我们的要求不高，如果哪个国家可以出一半的价格，我想我们就可能成行亚洲。”300万美元，把贝克汉姆带到你的国家，这是一桩好买卖。“如果一年里，我们能够接到6个这样的邀请，那对球队来说是笔非常可观的收入。”

作为洛杉矶银河队唯一闪亮的国际招牌，俱乐部已围绕贝克汉姆制定了一系列“淘金”方案。昨天球队高层透露，英国和亚洲将是银河队下两个攻占的市场。

银河队已经确定了11月27日与澳大利亚悉尼FC队的友谊赛。“那时正好我们的赛季结束，贝克汉姆给了银河队向世界展示的机会。”银河队的拥有者Anschutz娱乐集团总裁蒂姆·莱维科向媒体表示，“我们收到了很多有偿表演赛的邀请。他们爱贝克汉姆，他们也会为银河疯狂。”

当年皇马的亚洲游，根据报道

银河队的广告已铺天盖地充斥整个影城——“虚位以待，但时不再来。很快，你将找不到自己的位置。因为，贝克汉姆来了。”比赛，敛财，形象工程，俱乐部交给小贝的任务一件重过一件。不过莱维科也看似真心诚意地体恤着英国人：“他确实会有很忙的一个赛季，甚至会占用他赛季后的一段时间。但我们将周全考虑，为贝克汉姆先生留出足够的家庭时间。”当然，前提是越曝光越快乐的贝克汉姆和辣妹太太，是否真的需要不被闪光灯追逐的私密空间。

本报记者 华心怡